
Χαρακτηριστικό:

Είναι μια καλή βάση στάθμευσης ποδηλάτων με υψηλή ασφάλεια.
Αυτός ο χώρος στάθμευσης ποδηλάτων μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί ως φράγμα ασφαλείας
και κυκλοφορίας.
Αυτό το δημοφιλές parking bke είναι κατάλληλο για δρόμους, κατοικίες, δημόσιους χώρους.
Παρκάρει δύο ποδήλατα.

Περιγραφή:

 

Μοντέλο PV-0107-01
Μέγεθος σωλήνα DIA48*2.0 DIA100*2.0
Μέγεθος προϊόντος 680*900 mm (Π*Υ)
Καθαρό βάρος 12 κιλά
Επιφανειακή επεξεργασία Γαλβανισμένο, βερνίκι πούδρας ή φινίρισμα από ανοξείδωτο χάλυβα.
Συσκευασία χαρτοκιβώτιο (μπορεί να είναι προσαρμοσμένο)
MOQ 100 ΤΕΜ
OEM Ναί

Οφέλη από την ασφαλή στάθμευση ποδηλάτων με κολώνες :

 



κολώνες παρέχουν ένα πρόσθετο επίπεδο ασφάλειας για τους χώρους στάθμευσης ποδηλάτων.
Δημιουργώντας ένα φυσικό εμπόδιο μεταξύ του χώρου στάθμευσης ποδηλάτων και της
κυκλοφορίας των οχημάτων, οι κολώνες μειώνουν τον κίνδυνο κλοπής, βανδαλισμού και τυχαίας
ζημιάς στα ποδήλατα. Οι δέστρες μπορούν επίσης να χρησιμοποιηθούν για να αποτρέψουν την
είσοδο οχημάτων στο χώρο στάθμευσης ποδηλάτων, διασφαλίζοντας ότι τα ποδήλατα δεν
υποστούν ζημιά από συγκρούσεις οχημάτων.

 

Η ασφαλής στάθμευση ποδηλάτων με κολώνες προωθεί την ποδηλασία ως βιώσιμο τρόπο
μεταφοράς. Παρέχοντας ένα ασφαλές και ασφαλές μέρος για τη στάθμευση των ποδηλάτων, οι
δημόσιοι χώροι μπορούν να ενθαρρύνουν τους ανθρώπους να κάνουν ποδήλατο στον προορισμό
τους. Αυτό μειώνει την κυκλοφοριακή συμφόρηση, προάγει την περιβαλλοντική βιωσιμότητα και
υποστηρίζει μια κουλτούρα ενεργού διαβίωσης που ωφελεί την υγεία και την ευημερία της
κοινότητας.

 

Ο ασφαλής χώρος στάθμευσης ποδηλάτων με κολώνες μπορεί να φιλοξενήσει διαφορετικούς
τύπους ποδηλάτων, όπως ποδήλατα φορτίου, ποδήλατα τουρισμού και ηλεκτρικά ποδήλατα. Αυτό
είναι σημαντικό για δημόσιους χώρους που προσελκύουν ποικίλο φάσμα ποδηλατών με
διαφορετικές ποδηλατικές ανάγκες.

 

Η ασφαλής στάθμευση ποδηλάτων με κολώνες παρέχει μια βολική επιλογή στάθμευσης για τους
ποδηλάτες. Εντοπίζοντας χώρους στάθμευσης ποδηλάτων κοντά στην είσοδο των δημόσιων
χώρων, οι ποδηλάτες μπορούν εύκολα να έχουν πρόσβαση στον προορισμό τους χωρίς να
χρειάζονται μεγάλες βόλτες ή αναζητήσεις για πάρκινγκ.

 

Οι δέστρες μπορούν να σχεδιαστούν για να συμπληρώνουν το περιβάλλον, καθιστώντας τις μια
ελκυστική προσθήκη στους δημόσιους χώρους. Μπορούν να κατασκευαστούν από διάφορα υλικά,
όπως ανοξείδωτο ατσάλι, αλουμίνιο και ξύλο, και μπορούν να βαφτούν ή να φινιριστούν ώστε να
ταιριάζουν με το γύρω τοπίο.

 

Ασφαλής χώρος στάθμευσης ποδηλάτων με κολώνες παρέχει αποδοτικότητα χώρου
επιτρέποντας τη συμπαγή στάθμευση ποδηλάτων. Οι δέστρες μπορούν να τοποθετηθούν πιο κοντά
μεταξύ τους από τις παραδοσιακές σχάρες ποδηλάτων, επιτρέποντας τη στάθμευση περισσότερων
ποδηλάτων σε μικρότερο χώρο.

 

 

https://www.chinabikerack.com/products/Bollard-Type-Bike-Stand.htm
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